

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ (відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про
ефективне використання державних коштів» (зі змінами)**

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ДК 021:2015: 15330000-0
Оброблені фрукти та овочі (Оброблені фрукти та овочі в тарі, сухофрукти (капуста квашена, огірок квашений, родзинки, сухофрукти, томатна паста, томатне пюре)

Вид процедури: відкриті торги

Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-01-11-004932-a

Очікувана вартість предмету закупівлі/ розмір бюджетного призначення : 472 291 грн.
(Чотириста сімдесят дві тисячі двісті дев'яносто одна грн. 00 коп). Закупівля здійснюється відповідно до річного плану

Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі:

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі моніторингу цін на споживчому ринку продукції, які діють на дату прийняття рішення про закупівлю, відповідно Примірній методиці визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України №275 від 18.02.2020 року, а також Листу Мінекономрозвитку України «Щодо розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі» №3301-04/34980, відповідно до кількості дітей та норм дитячого харчування, з дотриманням вимог Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, та Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Продукція повинна відповідати вимогам, визначеним у даному додатку та інших розділах документації торгів.

**Оброблені фрукти та овочі в тарі, сухофрукти (капуста квашена, огірок квашений,
родзинки, сухофрукти, томатна паста, томатне пюре),
ДК 021:2015: 15330000-0 Оброблені фрукти та овочі**

№ п/п	Найменування товару (марка, тип, вид)	Технічні вимоги до предмета закупівлі (детальний опис предмету закупівлі)	Од. виміру	Кількість
1	Капуста квашена	Врожай 2021 року, ДСТУ 8642:2016 або еквівалент Якість повинна відповідати нормам ДСТУ, ТУ та інших документів, що діють на території України. Без ГМО. Сировина: капуста білокачанна свіжа середньостиглих та пізньостиглих сортів, вода питна, сіль поварена харчова не нижче 1 сорту. Шаткована, вагова, повинна мати білий колір, хрустку консистенцію, кисловато-солонуватий присмак, без сторонніх запахів та смаків. Розмір шаткування середній або мілкий без крупних часток качану та кусків листя. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Без використання оцету. Продукти квашені повинні бути не прокислими, з приємним смаком та запахом. Згідно мікробіологічних показників готові квашені продукти не повинні мати видимих ознак мікробіологічного псування (плісняви, гниття). Фасування-закриті харчові пластмасові відра по 1- 5 л. або вакуумоване пакування.	кг	1640
2	Огірок квашений	Квашені огірки ззовні мають бути чисті, цілі, міцні, пружні, з щільною хрусткою м'якоттю, без механічних та інших пошкоджень. Смак і запах слабокислий, в міру солоний. Огірки повинні бути оливково-зеленого кольору, без плям та сторонніх запахів. Якість повинна відповідати нормам ДСТУ, ТУ та інших документів, що діють на території України. Без ГМО, консервантів та барвників.	кг	1900

3	Паста томатна	Паста томатна – виготовлена зі зрілих якісних томатів. Консистенція однорідна, густа. Повинна мати характерний колір (яскраво-червоний) та смак (без гіркоти та плісняви). Не повинно бути потемніння верхнього шару. Розфасовані у скляну тару виробника ємкістю – до 1,0 кг. На упаковці (тарі) обов'язково повинно бути вказано склад продукту, дата виготовлення, термін придатності, умови зберігання, дані про виробника. Без ГМО, консервантів та барвників.	кг	962
4	Пюре томатне	Паста томатна – виготовлена зі зрілих якісних томатів. Консистенція однорідна, густа. Повинна мати характерний колір (яскраво-червоний) та смак (без гіркоти та плісняви). Не повинно бути потемніння верхнього шару. Розфасовані у скляну тару виробника ємкістю – до 1,0 кг. На упаковці (тарі) обов'язково повинно бути вказано склад продукту, дата виготовлення, термін придатності, умови зберігання, дані про виробника. Без ГМО, Без ГМО, консервантів та барвників.	кг	240
5	Родзинки	Без хвостиків (плодоніжок), без кісточок. Вищий сорт світлих родзинок 34 і більше гр/100 шт. Еластичні (не еластичних допускається не більше 15%). Родзинки не повинні бруднити рук, не повинні перетворюватися в грудки, якщо їх стиснути в кулаці. Упаковка: фасовані без механічних пошкоджень. Якість повинна відповідати нормам ДСТУ, ТУ та інших документів, що діють на території України. Без ГМО.	кг	280
6	Сухофрукти	Сухофрукти суміш з натуральних компонентів (фруктова суміш (яблуко, груша, слива) або виключно сушене яблуко). Не копчена, без стороннього смаку і запаху. Зовнішній вигляд: суха, без зайвих домішок, цвілі та ушкоджень шкідниками, свіжа на вигляд, з чистою поверхнею, без слідів плісняви, загнивання, запарювання. Упаковка: фасовані, без механічних пошкоджень. Фізико-хімічні показники, харчова та енергетична цінність згідно із ДСТУ. Продукт виготовлений з натуральних компонентів, без додавання консервантів, штучних барвників. Не містить генетично-модифікованих організмів. Якість повинна відповідати нормам ДСТУ, ТУ та інших документів, що діють на території України. Без ГМО.	кг	4755